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1. Se dă mulțimea  5,7M = și legea de compoziție ,, ’’ definită prin 6 6x y x y x y  =  −  −  + . 

Valoarea parametrului real   pentru care mulțimea M este parte stabilă a lui  în raport legea de 

compoziție ,, ’’  este : 

A. 42 =  B. 36 =  C. 36 =−  D. 6 =  

 

2. Fie  0,3M = și legea de compoziție ,, ’’definită pe M : 
( )9

, ,
9

x y
x y x y M

x y

 +
 =  

 +
.  Aflați k, 

numărul elementelor simetrizabile ale monoidului ( ),M  . 

A. 2k =  B. 1k =  C. 4k =  D. 3k =  

 

3. Fie :f →  o funcție care admite primitive și verifică relațiile : ( )( )cos 1,f x x=    și 

( )f x  −   . Atunci ( )f  este :  

A. 0  B. 
4


 C. 

2


 D. 2   

 

4. Mulțimea primitivelor funcției ( ): 0,1f → ,  ( )
2

1

2
f x

x x
=

 −
, este :  

A. arccos x C+  B. arcsin x C+  C. 
1

arccos C
x
+  D. 

1
arcsin C

x
+  

 

5. Fie ( ), , 1,1
1

x y
x y x y

x y

+
 =   −

+ 
 . Numărul  

1 1 1

2 3 1000
    este :   

A. 
500499

500502
 B. 

500500

500501
 C. 

500499

500501
 D. 

500501

500502
 

 

6. Fie ( )1,1G = −  și legea de compoziție ( ), , 1,1
1

a x b y
x y x y

x y

 + 
⊥ =   −

+ 
. 

Notăm ( ) ( ) 2, , este grupK a b G=  ⊥  și ( )
( ),a b K

S a b


= +  . Atunci valoarea lui S este : 

A. 3S =  B. 0S =  C. 2S =  D. 6S =  



                                           
 

7. Fie , :f g →  două funcții ce admit ca primitive pe F, respectiv G cu proprietățile

( ) ( ) ( ) ( )
1 1

, , 0 0, 0 2
2 2

f G g g F f f g=  + =  + = = . Atunci ( ) ( )1 1f g+   are valoarea:   

A. 2  B. 1 C. 4  D. 2 e  

 

8. Suma soluţiilor sistemului {
2̂𝑥 + 3̂𝑦 = 1̂

5̂𝑥 + 3̂𝑦 = 2̂
   în  ℤ7 este egală cu: 

 

A. 2̂ B. 3̂ C. 4̂ D. 0̂ 

 

9. Se consideră funcția ( ) ( ): , arcsin sinf f x x→ = . Dacă ( )
2

0
I f x dx



=   atunci I este :   

A. 1 B. 
2


 C. 0  D.   

10. Fie a  astfel încât mulțimea ( )

21 2

0 1 4

0 0 1

a

t a t t

G A t t t

   + 
  

= =    
  

  

 împreună cu înmulțirea 

matricilor să formeze o structură de grup. Aflați t astfel încât suma elementelor lui ( )( )
1

A t
−

să 

fie egală cu 0.  

A. 1t =−  B. 3t =  C. 1t =  D. 2t =  

 

11.  Dacă ( )3

0
ln cos sinI x x dx



=  , atunci I este :  

A. 
1

ln 2
2

−  B. 
1

ln 2
2

−  C. 
1

ln 2
4

−  D. 
1

ln 2
2

+  

12. Pentru fiecare  0a   definim funcția ( )
0, 0

: ,
, 0

a a

x
f f x

a x x


→ = 

 
. Notăm 

( ) : 0,aM f a= →  +  . Atunci  :  

A. 
,,Compunerea functiilor (,, ) nu este 

lege de compozitie pe .M

 

B. 
,,Compunerea functiilor (,, ) este lege 

de compozitie pe  dar nu admite 

element neutru.

M

 

C. 

( ), este monoid 

dar nu este grup 

M

 

D. 

( ), este grup abelianM

 

Problemele 13-14 se referă la următorul enunț : 

Fie ṣirul ( )
1nnI dat de ( )

1

2

0

1 ,
n

nI x dx n = −  . 

 

13. Sirul ( )
1nnI  este : 

 

A. sir crescator  B. sir nemarginit  C. sir convergent  D. sir divergent  

 

 

 



                                           
14. Stabiliţi care dintre relaţiile de recurenţă este  adevărată: 

 

A. 
1

2 1

2 3
n n

n
I I

n
+

+
= 

+
 B. 

1

2 2

2 3
n n

n
I I

n
+

+
= 

+
 C. 

1

2

2 3
n n

n
I I

n
+ = 

+
 D. 

1

2 3

2 1
n n

n
I I

n
+

+
= 

+
 

 

15. Pe  definim legea de compoziție : , 0x yx y a a a = +   . Fie  ( )0,H a=  

 și ( ) ,,0,  este parte stabila a lui  in raport cu legea de compozitie ,,M a H=  +  . Atunci  :  

A. M =  B. ( )0,1M =  C. ( )1,M = +  D. ( ) ( )0,1 1,M =  +  

 

16. Calculând integrala  𝐼 = ∫
1

𝑥2+1
𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔2𝑥𝑑𝑥

1

−1
 , obținem: 

A.  I =
π3

48
 B. I =

π3

96
 C. I = −

π3

96
 D. 0  

 

Problemele 17-18 se referă la următorul enunț : 

Se consideră grupul multiplicativ ( ),U  , unde  1U z z=  = . Pentru ,a b   și n  definim 

mulțimile ( )  , n

nA a b z a z b=   = . 

17.  Mulțimea ( )2 1, 1A −  este :   

A.  1, 2  B.  1, 1−  C.  ,i i−  D.  1  

 

18. Mulțimea punctelor  ( ),a b  pentru care ( ),nA a b  este subgrup al grupului ( ),U   este :   

A. ( ) 1,1  B. ( ) ,a a a −   C. ( ) ,1a a  D. ( ) ,a a a   

 

19.  Valoarea integralei 
( )
( ) +

−
2

1

1
dx

exx

xe
x

x

 este :   

A. 
21

ln
1

e

e

+

+
 B. 1 C. 

e

e

22

2
ln

2

+

+
 

D. ( )2ln 2e e+  

 

20. Fie  ) ( ) 2

arcsin
: 1,0 ,

x
f f x

x
− → =  . Fie  ): 1,0F − →  o primitivă a lui f astfel încât ( )1 0F − = . 

Atunci 
1

2
F
 

= − 
 

este :   

A. ( )ln 2 3
6


 = + −  B. ( )ln 2 3

6


 = − + +  C. ( )ln 2 3

3


 = − −  D. ( )1

ln 3 1
12 2


 = −  −  

 


